

Modliszewice 22-10 2016

nr sprawy ŚODR AG -65/2016

Do wszystkich uczestników postępowania uczestniczących w przetargu na dostawę 40-tu zestawów komputerowych stacjonarnych oraz 5- ciu komputerów przenośnych typu laptop z pakietami biurowymi o wartości szacunkowej poniżej 135.000 euro

Pytania oferenta:

Pytanie 1:

W dniu dzisiejszym wpłynęło pytanie o treści: Czy Zamawiający w części A- Monitor skład DTP- 1 szt. Wykreśli zapis dotyczący wbudowanych głośników?. Z wiedzy jaką posiadamy nie istnieje na rynku polskim monitor spełniający wszystkie parametry wymagane przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę na proponowane rozwiązanie.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuści komputer z 1 portem PS/2 ?

Obecnie większość peryferiów komputerowych podłączanych jest do komputera poprzez złącza USB. Wymaganie 2-óch /starych/ portów PS/2 służy jedynie preferowaniu jednego z producentów i wykluczeniu produktów konkurencyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza komputera z jednym portem PS/2.

Pytanie 3:

Czemu ma służyć zapis przy parametrach płyty głównej: Wsparcie dla Wake up from S5 ?

Rozumiem, że wyeliminowaniu ew. konkurencji ?

Odpowiedź: Wake up from S5 stanowi odpowiedni stan uśpienia komputera dla funkcji WOL - funkcja wysłania sygnału do płyty głównej o potrzebie zdalnego włączenia komputera. Nie ma to nic wspólnego z eliminowaniem konkurencji.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści komputery o głośności wynoszącej maksymalnie 25 dB ? I jakie „odpowiednie” dokumenty Zamawiający wymaga na potwierdzenie powyższego parametru ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza komputera o głośności wynoszącej maksymalnie 25db. Wymagamy dostarczenia odpowiedniego certyfikatu lub deklaracji producenta.

Pytanie 5:

Oprogramowanie producenta sprzętu;

Dedykowane oprogramowanie producenta sprzętu umożliwiające automatyczną aktualizację sterowników oraz oprogramowania użytkowego producenta w tym również wgranie najnowszej wersji BIOS. Oprogramowanie musi mieć możliwość zarządzania oprogramowaniem BIOS z jednego, uwierzytelnionego, centralnego miejsca. Oprogramowanie musi mieć możliwość archiwizacji i aktualizacji BIOS lub pojedynczych ustawień BIOS podczas działania maszyn, bez przerywania pracy. Oprogramowanie musi zapewniać proaktywny monitoring stanu systemu i stanu technicznego komponentów, proaktywne ostrzeżenia, które umożliwiają reagowanie na awarie komponentów, zanim wystąpią.

Czemu to ma służyć?

Odpowiedź: Należy dołączyć dedykowane oprogramowanie producenta komputera umożliwiające, monitorowanie stanu jego pracy, aktualizację i zmianę ustawień BIOS oraz na aktualizację sterowników. Nie ma to nic wspólnego z eliminowaniem konkurencji.

KOMPUTER PRZENOŚNY

Pytanie 6:

Czy zamawiający dopuści port COMBO wraz z rozgałęzieniem na port mikrofonowy i słuchawkowy, jako rozwiązanie równoważne do zapisów SIWZ : 1 x Audio: wejście liniowe / mikrofon ; 1 x Audio: wyjście liniowe / słuchawkowe ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza portu COMBO wraz z rozgałęzieniem na port mikrofonowy i słuchawkowy.

Pytanie 7:

Czy zamawiający dopuści laptopa wyposażonego w baterię o parametrach : 41.4 Wh ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza laptopa wyposażonego w baterię o parametrach: 41.4 Wh.

Pytanie 8:

Czy zamawiający dopuści laptopa, którego suma wymiarów wynosi 67,10 - Zamawiający wymaga maksymalnie 66,75 cm, a zatem różnica wynosi zaledwie 0,35 cm czyli 3,5 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza laptopa, którego suma wymiarów wynosi 67,10 cm.

Do wiadomości:

1. Oferent zadający pytanie.
2. Strona internetowa ŚODR

Starszy Specjalista
ds. Zamówień Publicznych

inż. Henryk Kos